

中国羽毛球公开赛：“凡尘”“梁王”双打夺冠

□记者 田光雨 丁文娴 许仕豪



9月10日,梁伟铿(左)/王昶在颁奖仪式上。新华社记者 李博 摄

新华社江苏常州9月10日电

2023威克多中国羽毛球公开赛10日收官,国羽陈清晨/贾一凡和梁伟铿/王昶均分别夺得女双和男双冠军,陆光祖不敌世界第一的安赛龙,获得男单亚军。

世界排名第一的陈清晨/贾一凡在女双决赛开局迅速进入状态,以11比2领先韩国组合白荷娜/李绍希,“凡尘”组合此后的表现太惊喜了,我想当一名观众欣赏她的比赛。”贾一凡赛后说。

“我们是很熟悉的对手,决赛打得都很谨慎,就看谁调整适应能力更强。今天(陈)清晨的表现太惊喜了,我想当一名观众欣赏她的比赛。”贾一凡赛后说。

男双决赛是一场“提前约好”的较量。中国队组合梁伟铿/王昶与马来西亚组合谢定峰/苏伟译近来经常在各项赛事中交流,还相约会师决赛。世锦赛未能如愿后,双方终于在中国公开赛的决赛场上相遇。

比赛中,中国队组合在主场观众的加油声中气势如虹、连续得分,马来西亚组合则手感冰冷、失误频频。最终,“梁王”组合仅

用时26分钟,就以21比12、21比14取胜。

“梁王”组合赛后激动不已。梁伟铿说:“就是要敢想,以前老说想一下冠军,今天就做到了,证明了自己的实力。”王昶则期待解锁更多的“第一次”,“我觉得这只是开始,后面还有亚运会、(世界羽联世界巡回赛)总决赛、汤(姆斯)杯,我们会努力拿出更好的表现”。

男单方面,中国队选手陆光祖首次闯入世界羽联超级1000赛事决赛,已实现个人突破。当天决赛面对丹麦名将安赛龙,陆光祖敢打敢拼,在以16比21先失一局的情况下,他在第二局发起猛烈反击,一度以18比12领先。但奥运冠军安赛龙在关键时刻展现出攻防俱佳的强大实力,连得7分实现反超,最终以21比19赢下比赛。

陆光祖赛后表示:“第二局领先的时候自己比较急,出现了一些失误,几个关键分也没有处理好,被对手逆转。接下来要好好总结这次比赛中出现的问题和打得好地方,希望能延续这种状态。”

女单决赛中,世界第一安洗莹的火热状态不可阻挡,这位21岁的韩国“天才少女”以21比10、21比19轻松战胜日本名将山口茜。

韩国混双组合徐承宰/蔡侑玎以2比0轻取法国组合吉凯尔/德尔吕,摘得混双桂冠。

乒乓球亚锦赛收官 中国队包揽男单、女双冠亚军

新华社韩国平昌9月10日电 2023年乒乓球亚锦赛10日在韩国平昌收官,中国队马龙在男单决赛中战胜队友樊振东夺得冠军,王曼昱/陈梦摘得女双冠军。

当天的男单半决赛中,樊振东和马龙分别击败队友梁靖崑和中国台北选手林昀儒,会师决赛。

决赛中,双方第一局就进入拉锯战,比分交替上升,7比7平

后,樊振东失误增多,马龙连续得分以11比7先声夺人。第二局,马龙失误频频,樊振东手感良好,以11比5扳回一局。第三局中段过后,樊振东拉开比分以11比7再胜一局。此后马龙以11比5将大比分扳平,随后在决胜局中以11比6胜出,夺得冠军。

女双决赛在王曼昱/陈梦和队友孙颖莎/王艺迪之间展开,前

者以11比4速胜首局。第二局,双方比分紧咬,王曼昱/陈梦发挥更加稳定,以11比9再下一城。第三局复刻首局场面,王曼昱/陈梦连续得分,迅速拉开分差以11比5获胜,大比分3比0赢得比赛。

本次亚锦赛,国乒包揽男单、女单、男双、女双、混双、男团和女团全部七个项目的冠军。

记者 陆睿 孙一然

杭州亚运会火炬在嘉兴传递

△10日,火炬手张珊珊在火炬传递中。当日,杭州亚运会火炬在浙江省嘉兴传递。

新华社记者 孙非 摄



杭州第19届亚洲运动会火炬传递嘉兴站

The 19th Asian Games Torch Relay-Jiaxing

收火仪式

Flame Retrieval Ceremony

△9月10日,杭州亚运会火炬传递嘉兴站举行收火仪式。

新华社记者 徐昱 摄

威尼斯国际电影节落幕

新华社罗马9月9日电 第80届威尼斯国际电影节9日在意大利威尼斯利多岛落幕,包括“金狮奖”在内的主要奖项在闭幕式上颁发。

由希腊导演约戈斯·兰西莫斯执导的影片《可怜的东西》获电影节最高奖最佳影片金狮奖;意大利导演马泰奥·加罗内凭借《我是船长》获最佳导演银狮奖;美国演员彼得·萨斯加德凭借其在影片《记忆》中的演绎获最佳男主角奖;最佳女主角奖花落美国演员卡莉·史派妮。

本届威尼斯电影节8月30日开幕,共有23部影片入围主竞赛单元,角逐金狮奖。电影节举办期间,意大利女导演利利亚娜·卡瓦尼和中国香港演员梁朝伟获颁终身成就金狮奖。

意大利威尼斯国际电影节与法国戛纳国际电影节、德国柏林国际电影节并称欧洲三大国际电影节。

记者 贺飞

“2023中国节”在日本举行

据新华社东京9月9日电 为纪念中日和平友好条约缔结45周年,为期两天的“2023中国节”活动9日在日本东京代代木公园拉开帷幕。

本次活动由中国驻日本大使馆和“2023中国节”执行委员会共同主办。现场设置了东京中国文化中心、中国驻东京旅游办事处、在日中国企业协会等80多个展位,旨在通过文化展示、美食体验、旅游推介等方式为两国民众提供友好交流的平台。

“2023中国节”执行委员会最高顾问、日本前首相福田康夫和中国驻日本大使吴江浩,以及日本公明党首山口那津男、在日中国企业协会会长王家驯等出席活动开幕式并致辞。

吴江浩表示,“中国节”是中国驻日本大使馆同日中友好团体、华侨华人共同打造的品牌活动,多年来为促进中日民间交流发挥了积极作用。45年前,中日两国缔结和平友好条约,以法律形式规定中日应当坚持和平、友好、合作,为双方交往确立了永不过时、历久弥新的原则和方向。欢迎更多日本朋友到中国实地考察中国发展变化,感受中国社会蓬勃生机活力。

日本民众在活动现场体验了中国电动汽车和智能家电。活动期间,中日两国艺术家和演员将带来20多场各具特色的文艺演出。

公告

因线路检修于9月18日6:00至11:50,涉及110kV紫薇变10kV紫庄线。影响用户:公变,无。专变,盐城市路灯管理处7939003913、江苏省盐城市亭湖区城南新区开发区新河社区五台山路韩资园邻里中心1、利民河闸站欧变7105698488、盐城新奥燃气有限公司7939000556。

因线路检修于9月19日9:30至15:00,涉及110kV长新变10kV长汇线。影响用户:公变,无。专变,森风集团盐城诚德汽车有限公司3207105776295。

因线路检修于9月19日6:00至11:40,涉及110kV鞍湖变10kV晓庄线。影响用户:公变,宝奎12#变、秦兴10#变、20#、9#、8#、13#、14#、4#、17#、泾口5#变。专变,中国移动江苏盐城分公司3207104599847。

因预安排检修于9月16日7:00至13:00,影响线路涉及10kV市南线/10kV建东线。10kV市南线影响用户:公变,东闸、纱布厂4#变、纱布厂3#、航道段、东闸新村S12。专变,盐城市路灯管理处7103045231、盐城市人民路小学7900001814。10kV建东线影响用户:公变,无。专变,无。

查询电话:89895598